

平成20年2月19日

株主各位

プレジジョン・システム・サイエンス株式会社
代表取締役社長 田島 秀二

「第22回定時株主総会招集ご通知」（添付書類）の一部訂正について

平成19年9月6日付けで送付申し上げました「第22回定時株主総会招集ご通知」（添付書類）におきまして、一部訂正すべき事項がありました。本ウェブサイト掲載をもって、お詫びの上、訂正申し上げます。

記

1. 訂正理由

投資事業有限責任組合への出資に伴う出資金について、個別貸借対照表上「その他の関係会社有価証券」として表示すべきところ、「関係会社株式」に含めて表示していたため訂正するものであります。

なお、今回の訂正による過年度損益に与える影響はありません。

2. 訂正事項

「第22回定時株主総会招集ご通知」（添付書類）27頁
貸借対照表（平成19年6月30日現在）

<訂正前>

科目	金額
<前略>	
投資その他の資産	(558,802)
投資有価証券	37,385
関係会社株式	<u>385,216</u>
出資金	10
関係会社出資金	107,520
長期前払費用	12,500
長期性預金	16,000
その他	170
<後略>	

<訂正後>

科目	金額
<前略>	
投資その他の資産	(558,802)
投資有価証券	37,385
関係会社株式	<u>354,838</u>
<u>その他の関係会社有価証券</u>	<u>30,377</u>
出資金	10
関係会社出資金	107,520
長期前払費用	12,500
長期性預金	16,000
その他	170
<後略>	

以上